



17
ИЮЛЯ
ВТОРНИК

Собеседник

№ 54 (9638) 2012 года

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области | Издается с мая 1944 года | Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг | Цена договорная | gsof.ru

С 2013 года – денежная выплата

По информации пресс-службы губернатора Курганской области, наш регион вошёл в число 50 областей и краёв, в которых в 2013 году малоимущие многодетные семьи будут получать ежемесячную денежную выплату при рождении (усыновлении) третьего или последующих детей, рожденных (усыновленных) после 31 декабря 2012 года. Об этом стало известно 12 июля во время видеоконференции с заместителем Председателя Правительства РФ Ольгой Голодец, в которой приняла участие заместитель губернатора по социальной политике Марина Калугина.

Выплата будет предоставляться семьям до достижения детьми 3-х летнего возраста и ее размер будет равен величине прожиточного минимума на ребенка в Курганской области. На сегодняшний день он составляет 5621 руб.

Новый вид выплаты будет предоставляться независимо от иных действующих мер социальной поддержки семей с детьми в регионе. Данная поддержка многодетных семей вводится в соответствии Указом Президента РФ «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации», который был подписан 7 мая 2012 года.

По прогнозу, получателями ежемесячной денежной выплаты в 2013 году в Зауралье будут около двух тысяч многодетных семей. Что касается Кетовского района, то по предварительным данным, получателями станут 137 семей.

На областном конкурсе – «Разлив»

На базе ООО «Шадринское» Шадринского района в с. Чистопрудное с 19 по 20 июля проводится 27 областной конкурс операторов машинного доения коров.

Кетовский район представляет Наталья Яремич из СПК «Разлив».

Подпись – 2012

До 25 июля продлена подписка на районную газету «Собеседник» на второе полугодие.

Стоимость подписки:
6 мес. – 271,26 руб.
3 мес. – 135,63 руб.
1 мес. – 45,21 руб.

При получении газеты в редакции:
6 мес. – 181,98 руб.
3 мес. – 90,99 руб.
1 мес. – 30,33 руб.

При подаче объявления на сумму более 359 руб. подписка оформляется бесплатно.

А также объявлена досрочная подпись на первое полугодие 2013 года, цены прежние.

Ср. 18 июля

т° днём +37
т° ночью +22
Ветер м/сек. 4
Давление мм 750
Влажность % 23
Долгота дня 16:49



Нет плавающих регионов

Чт. 19 июля

т° днём +37
т° ночью +20
Ветер м/сек. 3
Давление мм 747
Влажность % 22
Долгота дня 16:45



Нет плавающих регионов

Пт. 20 июля

т° днём +30
т° ночью +17
Ветер м/сек. 5
Давление мм 747
Влажность % 67
Долгота дня 16:43



Нет плавающих регионов

Эстафета поколений

Приумножая славные традиции дедов и отцов, в Кетово у обелиска Славы 11 июля состоялась торжественная церемония передачи капсулы-гильзы «Эстафета поколений» от ветеранов Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, молодому поколению – ветеранам, участникам боевых действий в Демократической Республике Афганистан и в Северо-Кавказском регионе.

В важном событии приняли участие ветераны МВД, был построен личный состав ОМВД России по Кетовскому району, Г.Ф. Киров, заместитель председателя совета ветеранов УМВД России по Курганской области, председатель Курганского регионального отделения Всероссийской ассоциации ветеранов боевых действий органов внутренних дел внутренних войск. Неудивительно, что вручал символ защиты и охраны Александр Тимофеевич Черепанов, участник войны, ветеран органов внутренних дел, человек, подвиг которого является ярким примером выполнения служебного и воинского долга, верности присяге, преданности своему долгу и Отечеству. Это неординарное событие приурочено к запоминающейся дате Александра Тимофеевича. Именно в этот день, 11 июля 1943 года, на Брянском фронте, в деревне Стайки ветеран получил первое боевое крещение. А принял капсулу-гильзу Сергей Першин, сотрудник ОМВД, старший полицейский, участник боевых действий в Афганистане (Сергей Евгеньевич участвовал в



ликвидации бандформирований мятежников, в сопровождении колонны с грузами, в боях при выводе советских войск из ДРА, награжден государственной наградой «За боевые заслуги», а за мужество и героизм – медалью «За отвагу».

А переданная эстафета, гильза-капсула, будет храниться в музее ОМВД России по Кетовскому району. «Эстафета поколений» – это воплощение исторической преемственности, бесценный опыт предыдущей плеяды умных и преданных защитников. А на смену им приходят молодые стражи порядка, и многие из них достойно себя проявили, выполняя служебно-боевые задачи на территории Северо-Кавказского региона.

А.Т. Черепанов передаёт «Эстафету поколений»

она, а также на рубежах нашего государства. – Однажды дав торжественную клятву, мы обязаны следовать ей до конца, – подчеркнул А. В. Ляхов, начальник ОМВД России по Кетовскому району. Андрей Витальевич отметил, что 35 сотрудников отдела, несмотря на молодой возраст, добросовестно, с чувством долга исполняют возложенные на них обязанности. В условиях, связанных с риском для жизни, отличились: А.Г. Черепанов, он награжден медалью «За отличие в охране общественного порядка», В.В. Вильцев, проходя срочную военную службу в зоне чрезвычайного положения Республики Таджикистан, награжден медалью «За отличие в охране государственной границы».

С добрыми словами о сохранении мира, чести мундира обратился председатель ветеранской организации сотрудников МВД В.А. Менчиков. Кроме этого в торжественной обстановке ветеранам МВД были вручены удостоверения.

Ирина ПОТАПОВА.

Фото автора.



Вот это работа!

Студенты Курганской государственной сельскохозяйственной академии кафедры «Производственная и пожарная безопасность», проходят практику в ПЧ-27 по охране Кетовского района. Третий год взаимодействуют сельхозакадемия и Кетовская пожарная часть, студенты 1-4 курсов приходят на практику в часть, и работа идет по тематическому плану мероприятий. В него включены и теоретические, и практические занятия.

Первый день для практикантов оказался, наверно, самым трудным, пришлось много слушать, запоминать и брать на вооружение всю полученную информацию.

Историю образования Кетовской пожарной части, этапы ее становления и о лучших по профессии рассказала студентам инспектор Елена Трофимова. После беседы ребята прошли по части с ознакомительной экскурсией. В роли экскурсовода выступил начальник 4 караула Артём Епифанов. Он провел будущих огнеборцев по всем помещениям части и показал кухню, спальню, диспетчерскую, пост ГДЗС (газо-дымо-защитной службы). Подробно рассказал об организации и несении службы в пожарной части, продемонстрировал аварийно-спасательный инструмент, которым укомплектованы пожарные автомобили, ответил на вопросы студентов, порою даже каверзные.

После осмотра помещений у ребят был пятиминутный перерыв, после которого дежурный караул под руководством Олега Колбина показал, как он действует во время сигнала тревоги, сделав учебный выезд на фасад части, и так получилось, что после учебной тревоги прозвучал реальный звонок и боевой расчет молниеносно отреагировал, умчался к месту вызова.

«Вот это работа!» – сказал один из студентов, и на самом деле вот это работа... Возможно, кто-то из них придет работать в пожарную часть, и поймет, что эта работа – не просто слова восхищения, это дело для настоящих мужчин.

Елена ТРОФИМОВА.



+36° C

т° ночью +21
Ветер м/сек. 3
Давление мм 751
Влажность % 29
Долгота дня 16:52



с
з
в
ю
убывающая

Президентское поздравление

Продолжается вручение персональных поздравлений Президента России ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла с юбилейными датами рождения.



Согласно поручению Президента РФ, такие поздравления вручаются непосредственно в день рождения лично ветеранам, возраст которых от 90 лет и старше.

8 июля 2012 года 90 лет исполнилось Лидии Григорьевне Якимовой из с. Б. Чаусово, ветерану войны, труженице тыла, вдове погибшего военнослужащего. Всю трудовую жизнь она проработала в школе, последние 15 лет перед выходом на пенсию – директором школы.

Поздравить Лидию Григорьевну приехали заместитель главы Кетовского района А.П. Максимкин, глава Большечусовского сельсовета Г.Г. Лакисова, специалисты администрации района. В юбилейный день рождения за праздничным столом собрались родные и близкие именинницы.

В торжественной обстановке юбиляру было прочитано поздравительное письмо Президента России, в котором он выразил гордость за поколение героев и победителей, совершивших беспримерный подвиг на фронтах и в тылу, внесших бесценный вклад в победу над фашизмом. Лидии Григорьевне были вручены цветы и памятные подарки.

Реализация Закона – по плану

4 июля на очередном аппаратном совещании у главы Кетовского района С.А. Кокорина в числе многих вопросов была заслушана информация председателя комитета по управлению муниципальным имуществом А.П. Иванова об исполнении 61 Закона Курганской области «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Курганской области».

В первом полугодии 2012 года в администрацию района поступило 240 заявлений от многодетных семей и молодых специалистов на получение земельных участков. Запланировано предоставить в текущем году – 114 земельных участков. На сегодняшний день сформировано – 99, из них – 64 уже предоставлены. Таким образом, реализация Закона на территории Кетовского района идет по плану.

Также на совещании были обсуждены другие вопросы: о ходе подготовки ЖКХ к отопительному сезону и ремонту образовательных учреждений, работе ГО ЧС, о достижениях спортсменов Кетовского района и другие.

Администрация
Кетовского района.

Увеличить зарплату учителям

Президент России требует в этом году выполнить все решения, связанные с увеличением зарплат работникам системы образования.

«Уже с 1 сентября этого года нужно повысить зарплаты профессорам и преподавателям вузов до средней по экономике соответствующего региона», – заявил Владимир Путин. По его словам, зарплаты педагогов детских садов должны быть увеличены до средней зарплаты в сфере общего образования в соответствующем регионе. В.В. Путин напомнил, что

всего планируется увеличить зарплату 6 млн. россиян, которые трудятся в государственных и муниципальных бюджетных организациях.

Опасный сорняк

В Зауралье чуть не занесли опасное сорное растение. Специалисты областного Управления Россельхознадзора при досмотре партии семян соевых бобов весом почти 70 тонн, поступивших из Приморского края, обнаружили семена амброзии полынолистной.

Этот злостный карантинный сорняк, который может достигать двух метров в высоту и имеет ко-

рень длиной до четырех метров, способствует исщеплению почвы и значительному снижению её плодородия. Кроме того, растение опасно для людей, так как вызывает аллергическое заболевание, которое проявляется воспалением глаз и носа, может вызвать головную боль, повышение температуры и бронхиальную астму. Опасная продукция была направлена на промышленную переработку.

Электричка стала меньше

На курганской железной дороге сократили состав одной из электричек.

Из-за небольшого пассажиро-

потока (около 50%) на электропоезде Курган-Каменск-Уральский решено оставить четыре вагона вместо шести, кроме выходных, предпраздничных и праздничных дней. Считается, что данная мера позволит увеличить наполняемость данных электропоездов на 13% и сократить расходы Свердловской пригородной компании, которая в настоящее время осуществляет организацию обслуживания пригородных поездов, курсирующих по территории нашей области.

вать «классические» студенческие билеты на современные пластиковые карточки.

Новые документы смогут также выполнять функции удостоверения личности, читательского билета, проездного и т.д., пишут «Известия». Специалисты отмечают, что подобные карты могут являться и полноценным платежным средством, но для этого требуется обеспечить высокий уровень их безопасности. Так, например, рассматривается вариант, когда студент сможет активировать карту, приложив к ней свой паспорт. В следующем году будет выпущено 6,5 млн. пробных пластиковых карт для студентов, а затем их будут выпускать по 1 млн. 300 тысяч штук ежегодно.

www.zaoblakami.ru

В партиях и движениях

Союз труда

6 июля состоялся Учредительный съезд Все-российской политической партии «Союз Труда». В работе съезда приняли участие 136 делегатов из 58 регионов РФ. Зауралье на съезде представляли заместитель председателя Курганской Федерации профсоюзов Сергей Кузнецков и председатель профкома ПАТП-1 Владимир Левенцов.

Делегаты приняли Устав и программу политической партии, утвердили символику, выбрали Политический совет «Союза Труда» и Контрольно-ревизионную комиссию.

По словам делегата съезда Сергея Кузнецова, программа партии содержит около 20 пунктов. Среди них главные – вопросы оплаты труда, такие, как доведение минимальной зарплаты работника до уровня выше минимального потребительского бюджета, выплата премий и надбавок сверх основной части зарплаты, ежегодный рост зарплаты, опере-

жающий инфляцию, требование банкротства собственника за невыплату зарплаты в срок, требование о не более чем 10-кратной разнице доходов работников и работодателей.

Для реализации программы партии необходимы солидарные действия, чтобы отстоять эти цели на каждом предприятии, в каждом регионе через механизм реально работающих профсоюзов. Нужно увеличить представительство трудящихся в органах законодательной и исполнительной власти через партию, чтобы наши сегодняшние цели стали законами, по которым живет Россия.

Председателем Всероссийской политической партии «Союз Труда» был избран Александр Владимирович Шершуков, секретарь ФНПР, главный редактор центральной профсоюзной газеты «Солидарность».

Тел. 8 (3522) 45-83-51, 45-51-64. E-mail: fedprof@infocentr.ru, www.fpko.kurgan.ru.

Приобретаем не только квартиру, но и землю

Приобретая сегодня квартиру в многоквартирном доме, мы забываем о том, что наши квадратные метры располагаются на определенном земельном участке, который мы вправе таюже оформить в собственность. Многие сразу спрашивают: «зачем?» И действительно, ну, что с этой землей будет, если вот она, детская площадка, вот деревья, цветы... Но припомните, как часто сегодня мы слышим, как в чём-то дворе, никого не спрашивая, взяли и снесли эту самую детскую площадку, спилили деревья и затоптали цветы, а взамен построили еще один дом, магазин или организовали платную парковку.

Гражданский и Жилищный кодексы РФ определяют, что общим имуществом в многоквартирном доме являются помещения, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного помещения в данном доме и земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства и иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома объекты, расположенные на указанном земельном участке.

Земельный участок, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав данного дома объекты недвижимого имущества, который сформирован до введения в действие Жилищного кодекса (до 1 марта 2005 года) и в отношении которого проведен государственный кадастровый учет, переходит бесплатно в общую долевую собственность собственников помещений в многоквартирном доме. В случае, если земельный участок, на котором расположены многоквартирный дом, не сформирован до введения в действие Жилищного кодекса (до 1 марта 2005 года), на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме любое уполномоченное указанным собранием лицо вправе обратиться в органы государственной власти или органы местного самоуправления с заявлением о формировании земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом.

Итак, кадастровый паспорт на земельный участок у вас на руках, с ним можно решать вопрос о распределении долей.

Второй шаг – определение долей каждого собственника в общем имуществе. По общим правилам Гражданского кодекса РФ размер доли участников в праве общей долевой собственности определяется соглашением сторон. Когда собрались все собственники помещений (не лица в них проживающие, а именно собственники) и между собой определили размер доли каждого. Если соглашение вообще отсутствует, и, тем не менее, гражданин имеет намерение пойти регистрировать свое право, в таком случае закон и правила ведения единого государственного реестра прав говорят о том, что доля в общем имуществе пропорциональна доле жилого помещения в многоквартирном доме. Такая запись отражается в свидетельстве о государственной регистрации права, которое выдается на руки гражданину.

Третий шаг – обратиться в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) за регистрацией прав.

Каждый собственник квартиры, по желанию, может обратиться с заявлением о регистрации своего права общей долевой собственности на общее имущество многоквартирного дома. Регистрация прав общей долевой собственности на земельный участок не обязательна. Она необходима, если общим собранием будет принято решение о передаче земельного участка третьим лицам.

(придомовую территорию) собственники жилья вправе использовать его по своему усмотрению. Эта общая собственность и собственники данного земельного участка владеют, пользуются, распоряжаются земельным участком по общему согласию.

4. Собственники обязаны нести расходы за содержание закрепленного за многоквартирным домом земельного участка, куда входит и своевременная уборка территории, благоустройство, озеленение, обрезка деревьев и т.д.

Первый шаг на пути регистрации земельного участка под многоквартирным домом – проведение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме. Общее собрание должно уполномочить лицо на обращение в соответствующие органы власти с заявлением о формировании участка и приобретении прав на него. Орган местного самоуправления, прежде чем определить границы, должен оценить, какие помимо многоквартирного дома размещены на этом земельном участке объекты. Это касается объектов озеленения и благоустройства. Если на этом земельном участке такие объекты есть, в силу ст. 36 Жилищного кодекса РФ, они подлежат включению в общую площадь земельного участка под многоквартирным домом как общее имущество многоквартирного дома. Если же объектов озеленения и благоустройства нет, в таком случае земельный участок формируется непосредственно под многоквартирным домом с определением площади, необходимой для использования и обслуживания многоквартирного дома.

Итак, кадастровый паспорт на земельный участок у вас на руках, с ним можно решать вопрос о распределении долей.

Второй шаг – определение долей каждого собственника в общем имуществе. По общим правилам Гражданского кодекса РФ размер доли участников в праве общей долевой собственности определяется соглашением сторон.

Когда собрались все собственники помещений (не лица в них проживающие, а именно собственники) и между собой определили размер доли каждого. Если соглашение вообще отсутствует, и, тем не менее, гражданин имеет

намерение пойти регистрировать свое право, в таком случае закон и правила ведения единого государственного реестра прав говорят о том, что доля в общем имуществе пропорциональна доле жилого помещения в многоквартирном доме. Такая запись отражается в свидетельстве о государственной регистрации права, которое выдается на руки гражданину.

После обращения в Росреестр и уплаты государственной пошлины в течение срока, установленного законом о госрегистрации, гражданин может получить новое свидетельство о праве собственности на квартиру с указанием доли права общей долевой собственности на общее имущество многоквартирного дома, к которому относится земельный участок. По правилам ведения единого государственного реестра прав отдельно на общее имущество свидетельство не выдается и выдается в натуре не осуществляется, что закреплено в Жилищном кодексе РФ, поэтому и выдается новое свидетельство на помещение.

В заключение хотелось бы отметить, что в случае разрушения, например, случайной гибели, сноса многоквартирного дома, собственники помещений в многоквартирном доме сохраняют долю в праве общей долевой собственности на общее имущество.

По всем вопросам звоните по телефонам в Кургане: (3522) 43-71-05; в Котово: 2-14-35; 2-41-08.

Н. ГУСЕВА, главный специалист-эксперт Котовского отдела Управления Росреестра по Курганской области.

Потока (около 50%) на электропоезде Курган-Каменск-Уральский решено оставить четыре вагона вместо шести, кроме выходных, предпраздничных и праздничных дней. Считается, что данная мера позволит увеличить наполняемость данных электропоездов на 13% и сократить расходы Свердловской пригородной компании, которая в настоящее время осуществляет организацию обслуживания пригородных поездов, курсирующих по территории нашей области.

вать «классические» студенческие билеты на современные пластиковые карточки.

Новые документы смогут также выполнять функции удостоверения личности, читательского билета, проездного и т.д., пишут «Известия». Специалисты отмечают, что подобные карты могут являться и полноценным платежным средством, но для этого требуется обеспечить высокий уровень их безопасности. Так, например, рассматривается вариант, когда студент сможет активировать карту, приложив к ней свой паспорт. В следующем году будет выпущено 6,5 млн. пробных пластиковых карт для студентов, а затем их будут выпускать по 1 млн. 300 тысяч штук ежегодно.

www.zaoblakami.ru

Проблемы и достижения зернопроизводителей Зауралья

Ассоциация «Зауралье» и ряд хозяйств из восьми районов Курганской области проводят I съезд «Проблемы и достижения зернопроизводителей Зауралья», который состоится 26 июля 2012 года в 10:30 по адресу г. Шумиха, бульвар 50 лет Октября, дом 4.

Основные вопросы:

1. Цена зерна в ушедшем сезоне как катализатор нищеты крестьян.
2. Тактические и стратегические предложения по выходу из глубокого кризиса отрасли зернопроизводства.

Приглашают всех, кто все еще сеет хлеб в нашей области, в том числе фермерские и личные подсобные хозяйства.

Тел. 8 (35245) 28-0-00.

Операция «Трактор»

На территории Котовского района с 16 июля по 16 августа т.г. государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники района совместно с ОГИБДД проводится профилактическая операция «Трактор».

Цель профилактической операции – обеспечение безопасности движения техники, безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним.

О заготовке кормов

Хозяйства Зауралья начали заготовку кормовых культур. Как сообщил начальник отдела растениеводства департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области Александр Торопцев, на сегодняшний день уже заготовлено около 10 тыс. тонн сена (12% от плана) и порядка 6 тыс. тонн сенажа (2%).

Но существует опасность не заготовить корма в полной мере. Очень сильно вредит засушливая погода. «Практически все скорело, – сообщил Александр Торопцев, – особенно на юге». Но если в Макушинском, Сафакулевском и Половинском районах засуха почвенная, то в Звериногольском и Целинном засуха комплексная, то есть дождей не было все лето.

Выход найти можно, считает руководитель отдела растениеводства. «Необходима мобилизация всех резервов, – сказал Александр Торопцев, – нужно договариваться с соседями, с теми у кого дожди были. Например, в Петуховском районе в одном хозяйстве есть 600 га донника на сенаж». Торопцев добавил, что в Макушинском районе засуха почвенная, но дождь был в июне.

Параллельно с косовицей в области идет обработка паров.

Также в Курганской области проводится обработка полей инсектицидами. По его словам, против вредителей обработано более 15 тыс. га.

В период выпаса

В связи с участившимися преступлениями краж скота из частных подворий на данный момент уже сейчас необходимо задуматься о сохранности поголовья скота в период выпаса. ОМВД России по Котовскому району убедительно просит: не допускайте срывов выпаса сельскохозяйственных животных!

Получается, что выгнали утром граждане скотину на поле – и благополучно забыли о ней до вечера. А когда скот не пришел в вечернее время, нужно бы сообщить сразу в полицию, но граждане пытаются самостоятельно искать несколько дней – и только потом подумают известить правоохранительные органы о совершенной краже. Зарегистрированы факты «ухода» животных из открытых летних загонов, либо сараев, не запирающихся на замок.

Современный звонок увеличивает возможность раскрытия преступления по горячим следам. Также, уведомляем вас о том, что за скот, который бродит и пасется без присмотра, предусмотрен административный штраф.

Статья 15 Закона Курганской области об административных правонарушениях гласит, что

- выпас скота и домашней птицы в жилых кварталах и других неустановленных для этого местах в черте населенного пункта
- влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной второй до пяти минимальных размеров оплаты труда;

• поправа посевов, стогов, порча или уничтожение находящегося в поле урожая сельскохозяйственных культур либо повреждение насаждений сельскохозяйственных организаций и предприятий независимо от организационно-правовых форм, крестьянских (фермерских) хозяйств, личных подсобных хозяйств скотом и домашней птицей – влечет наложение административного штрафа на гражданина в размере от двух до десяти минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц - в размере от десяти до ста минимальных размеров оплаты труда.

Не проще ли выгнать животное в стадо, и по возвращении встретить свою буренку в целости и сохранности?

В. ПРОСКУРА,
УУП ОМВД России по Котовскому району.

Болезни десен



Тяжелые заболевания десен повышают риск развития раковых опухолей головы и шеи, вызванных вирусом папилломы человека (ВПЧ), считают исследователи. По их мнению, болезни десен увеличивают шансы на заражение ВПЧ и развитие раковых опухолей, спровоцированных этим вирусом.

Кстати, плохая гигиена полости рта, приводящая к развитию

зубного налета, связана с уменьшением продолжительности жизни примерно на 13 лет.

Исследователи говорят, что сохранение здоровья полости рта снижает риск заболеваний десен и уменьшает вероятность более серьезных болезней. Специалисты рекомендуют чистить зубы с использованием фторсодержащих зубных паст не реже двух раз в день.

Диета поможет

Женщинам, которые хотят забеременеть, стоит перейти на средиземноморскую диету, считают исследователи.

По их мнению, высокий уровень потребления растительных жиров и снижение количества мяса в рационе благотворно скаживается на женских репродуктивных функциях.

Выяснилось, что у женщин, которые ели наибольшее количество мононенасыщенных жиров, было в три раза больше шансов родить, чем у тех, кто потреблял их меньше всего.

По мнению ученых, диета, богатая мононенасыщенными жирами из овощей, оливкового масла и орехов, позволяет добиться значительных успехов в лечении женского бесплодия.

Кстати, потребление ненасыщенных жиров учеными уже связали с улучшением качества спермы у мужчин.

Камни в почках

Злоупотребление витаминными комплексами и БАДами, содержащими кальций и витамин D, повышает риск развития мочекаменной болезни, считают исследователи.

По мнению ученых, витаминные добавки, содержащие эти

компоненты, становятся все более популярны среди женщин. Большую часть из них составляют комплексы, содержащие кальций и витамин D.

Применение добавок с кальцием и витамином D не может быть безопасным, как считалось ранее, говорят исследователи. Люди не должны превышать рекомендованную дозировку этих препаратов, которая составляет 20 мг витамина D и 800–1200 мг кальция в день.

Кроме того, ученые категорически не рекомендуют назначать себе такие препараты самостоятельно.

Послесловие к празднику

Живите, любовь свою храня



С 2008 года 8 июля наша страна празднует День семьи, любви и верности! В этот день русская православная церковь почитает святых князя Петра и деву Февронию – покровителей семьи и брака. Одним из главных инициаторов возрождения и популяризации праздника является супруга Дмитрия Медведева Светлана. Ей принадлежит идея сделать символом этого события – ромашку. Ромашка – нежная, чистая. Семья, в которой сохранено внимательное, бережное и искреннее отношение друг к другу – богата простым семейным счастьем, которое делает жизнь чашей, полной любви и счастья.

В этот день в районном Доме культуры прошёл вечер отдыха. Посидели по-семейному. Украшением праздника стали семьи Печёрских, Чулковых и Волковых. Они с удовольствием участвовали в конкурсах: мужчины мастерили дома, женщины шили занавески, отвечали на вопросы семейной викторины и танцевали. Каждая семья уникальна. Было интересно и приятно наблюдать, как раскрываются пары, как они умеют отдыхать легко и радостно. Семья Чулковых оказалась самой проверенной временем, они вместе уже 35 лет! Были среди наших семей и молодожёны, семье Печёрских исполнилось три месяца со дня бракосочетания.

Много замечательных песен, живой звук – это визитная карточка вечеров «Кому за...», которые традиционно проходят в Кетовском Доме культуры. Чувствуется, когда артисты сами получают удовольствие от того, что делают. Праздник прошёл очень душевно. Конечно, это произошло и благодаря зрителям, которые активно участвовали в программе.

В этот день мы говорили о самом главном.

Об отношениях. Внимание к членам своей семьи – это важная часть семейной жизни. От этого зависит душевное равновесие человека. Давайте уделять внимание своим мужьям, жёнам, детям столько, сколько хочется. Чтобы для этого всегда можно было выделить время среди трудового дня. Давайте помнить о том, что из таких моментов складывается наше счастье, внутреннее ощущение гармонии.

О детях. Они наполняют нашу жизнь смыслом. Благодаря детям наша жизнь становится ярче, насыщенней, богаче. Вместе с детьми мы имеем возможность проживать детство заново, делать вместе первый шаг, совершая ежедневные открытия, видеть мир как в первый раз, радоваться простым вещам.

О доме. Хорошо, когда от него веет добротой, уютом и теплом. Женщина создаёт домашний очаг, мужчина защищает. Такой дом – неизменное условие для счастья.

О быте. Здорово, когда в семье легко решаются бытовые и житейские вопросы, где для каждого из членов семьи домашние обязанности – это радость и удовольствие.

Об истории. Дева Феврония творит чудеса. По преданию, она засставляет за одну ночь ветви, воткнутые для костра расцвести в большое дерево. Её животворящая сила распространяется на все окружающее. Мы желаем вам, дорогие женщины, дарить ваши нежные чувства мужчинам. Ваш взгляд на супруга, полный любви, может обладать такой же силой! Ведь сильнее энергии чистой любви на свете нет!

Мужчины, берегите семейный очаг, защищайте своих жён и детей! Живите в мире и согласии! Мы хотим пожелать вам, чтобы ваш совместный путь был освещён благодатной любовью Петра и Февронии! Будьте счастливы! Любите своих близких! Пускай любовь умножается от сердца к сердцу, от взгляда к взгляду!

И пусть прекрасная традиция – празднование Дня семьи, любви и верности – укоренится в нашей жизни. Ведь семья – это основа общества. А счастливая крепкая семья – основа процветающего государства.

**Живите, любовь свою храня,
Вы сможете всё, когда вы – семья!**

Анна СКРИПОВА.

Пожароопасный режим не отменен

26 апреля текущего года правительством Курганской области вынесено постановление (за № 137) «О введении особого противопожарного режима на территории Курганской области».

До настоящего времени отмены противопожарного режима не было, так как в области продолжает складываться пожароопасная обстановка и в результате несанкционированного сжигания мусора, неосторожного обращения с огнем горят надворные постройки, дачные и жилые дома. В связи с этим напоминаем всем жителям Кетовского района, на период действия особого противопожарного режима запрещается:

- сжигание мусора, стерни, соломы и пожнивных остатков,
- разведение костров на землях лесного фонда, сельскохозяйственного назначения, городских и сельских населенных пунктов вне мест, специально созданных оборудованных для сжигания травы мусора,
- посещение лесов и лесных массивов.

Уважаемые жители района, соблюдайте меры пожарной безопасности, думайте о последствиях!

Напоминаем телефоны службы спасения 01, 010 и 112, телефон доверия МЧС 8 (3522) 23-99-99.

Д. ИВАНОВ,

зам. начальника ФГКУ «6 ОФПС по Курганской области».

Охотница за пейзажами



12 июля во всем мире принято отмечать День фотографа, который по-другому называют Днем святой Вероники – покровительницы фотографии.

Сколько помню себя, всегда с фотоаппаратом в руках, – говорит Надежда Алексеевна Литвиненко, фотограф-любитель, победитель многих районных фотоконкурсов. То, что Надежда Алексеевна неразлучна с фотокамерой, знает и вся родная село Каширино. Практически в каждом доме наверняка найдется пара фотографий Надежды. Под объектив ее фотоаппарата попадает все движимое и недвижимое, ничто и никто не ускользнет от прицела фотокамеры, если зоркий глаз уловил кадр будущего шедевра. Однажды ради одного из таких кадров пришлось в буквальном смысле встать посреди дороги и остановить колонну движущихся комбайнов, и все это ради одной уникальной фотографии. Любовью к фотоискусству Надежда заразилась от братьев, будучи еще юной девушкой. В 70 годы фотоснимки приходилось делать самим, процесс был долгий и трудоемкий, но результат стоил ожиданий. Сначала пленку перекручивали, чтобы ее можно было достать с

фотоаппарата, потом проявляли. Затем опускали снимок в раствор, чтобы изображение закрепилось, после чего глянцевали и сушили на стекле, и все это необходимо было проделать в темной комнате. Да и сейчас не мороз, не дождь, ни другие трудности не способны остановить ее в этом замечательном деле. Надежда Алексеевна старается по возможности принимать участие во всех районных выставках. К 65-летию Кетовского района она подготовила целый фотопортрет жизни своего села, за что была награждена администрацией района Благодарственным письмом. Еще она принимала участие в конкурсе «Как не любить мне эту землю», за что также была награждена ценным призом. Второе место она заняла в фотоконкурсе «Ветераны в быту», после которого ей торжественно вручили альбом для следующих ее шедевров.

Любовь к эстетике у Надежды была с детства, еще тогда она решила, что будет парикмахером,

чтобы делать людей красивыми.

И мечта сбылась после окончания в 1975 году школы, она поступила в ПУ №2 в Кургане и стала па-

рикмахером широкого профиля.

В этой профессии она прорабо-

тала 12 лет и даже занимала первое место по выработке за девять месяцев по Кетовскому району.

Также она была секретарем комиссии по делам несовершеннолетних, ее ответственность на работе тоже заслужила грамоту.

Те времена, когда работала в детском саду, Н.А. Литвиненко вспоминает с большой радостью, в подтверждение счастливых рабочих моментов показала десятки снимков своего коллектива. Но практически на всех фото она находится за кадром, так как в эти моменты выступала в роли фотографа.

– На мне всегда заканчивалась пленка! – шутит Надежда Алексеевна.

К этой жизнерадостной женщине всегда можно обратиться за помощью. Помогать людям – это смысл ее жизни, ни в одном начинании села она не оставалась без участия. Совсем недавно за помощь в организации благотворительного концерта «Построим храм всем миром» она также была отмечена как одна из лучших организаторов этого благородного дела.

Но больше всего времени Надежда любит проводить со своей семьей, у нее два сына, внучка и внук. Именно они и являются основными моделями для фотографа. Но в связи с тем, что фотоаппарат сломался, сейчас у нее нет возможности фотографировать своих родных и друзей. Тайно она мечтает, что в этом году, на ее 65-летие ей подарят фотокамеру, ведь без нее Надежда Алексеевна теряет столько ценных кадров, которые происходят в ее активной жизни каждый день.

– Сейчас такое время, когда все цветет, благоухает, как это не фотографировать. Люблю каждый уголок нашей Зауральской природы, люблю людей, общество, люблю жизнь, я все это по-особенному вижу, чувствую, – говорит Надежда Алексеевна.

Каждый снимок для нее – радость и частичками своей радости она делится с близкими и друзьями.

Ася БАНЩИКОВА.
Фото автора.

ДТП в Кетово

12 июля в селе Кетово на улице Энергетиков, у дома № 1 в аварии погиб человек. Водитель мотоцикла не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с грузовиком ГАЗ-53. В результате происшествия 49-летний мотоциклист от полученных травм скончался на месте, пассажир – мужчина с травмами был госпитализирован.

По информации управления ГИБДД УМВД России по Курганской области, за прошедшие сутки в Кургане произошло 37 дорожно-транспортных происшествий, пострадали пять человек. В районах области зарегистрировано четыре ДТП, в которых два человека погибли и пятеро получили травмы.

Занятость детей

Правительство Зауралья организует не только отдых и оздоровление детей, но и заботится об их занятости во время летних каникул. Соответствующий проект постановления был принят на заседании правительства Курганской области 10 июля. Данный документ вносит изменения в существующую программу «Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей на 2011–2013 годы», в которую был добавлен пункт о временном трудоустройстве несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

– Это позволит добиться снижения уровня подростковой преступности, сформировать у подрастающего поколения трудовые навыки, приобрести опыт работы в коллективе, – отметил в своем выступлении первый заместитель начальника главного управления образования области Эдуард Абрамов.

При создании временных рабочих мест для несовершеннолетних в первую очередь уделяется внимание подросткам, находящимся в трудной жизненной ситуации (дети-сироты, дети из малообеспеченных семей и семей безработных граждан, подростки, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних).

На сегодняшний день в Курганской области функционируют более тысячи трудовых отрядов: по благоустройству территорий, оказанию помощи участникам Великой Отечественной войны, ремонту школ, педагогических, сельскохозяйственных, экологических, пропаганде здорового образа жизни, агитбригад. Организуются профильные трудовые смены для подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Благодаря принятию настоящей программы средства областного бюджета также будут направлены на проведение капитальных ремонтов учреждений и организаций, находящихся в собственности области и обеспечивающих отдых и оздоровление детей. Кроме того, программа дополнена разделом по организации досуга детей.

Общий объем финансирования программы на три года составляет более 752 млн. рублей.

Пресс-служба губернатора Курганской области.



Красные огни космополиса

19 июля на большие экраны выходят два фильма. Первым станет триллер Родриго Кортеса «Красные огни». По сюжету парapsихолог Маргарэт Мэтисон изучает паранормальные явления и уже стоит на пороге потрясающих открытий. В своих исследованиях она обращается за помощью к знаменитому когда-то экстрасенсу, который соглашается вернуться к своему занятию спустя 30 лет, не подозревая, чем могут обернуться опасные опыты с неизвестным...

Меня лично каст порадовал: отличный актер Роберт де Ниро, красавчик Килилан Мерфи, нестареющая Сигурни Уивер и юная Элизабет Олсен. В кинотеатр, правда, не пойду, но дома посмотрю.

Любители Паттинсона смогут увидеть его в новом триллере Дэвида Кроненберга. Мы увидим рассказ о 24 часах из жизни 28-летнего миллиардера-финансиста Эрика Пэкера, который изменяет своей молодой жене, подвергается нападению и разом теряет все свое состояние. Однажды направляясь на своем роскошном лимузине в любимую парикмахерскую своего отца, Пэкер встречает на своем пути массу препятствий – дорогу перекрывает президентский эскорт, то похоронная процессия, то марш протестантов. Действие ленты будет разворачиваться на Манхэттене в течение одних суток.

Кроме Роберта Паттинсона мы увидим Джей Барушель, Кевин Дюран, Пол Джаматти и Жюльет Бинош. Судя по сюжету, нас ждет что-то в духе «Телефонной будки», а «Телефонная будка» – фильм неплохой. Режиссер хороший, его фильмы затягивают. Пойду в кино, пожалуй.

Кин@манка.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ!
Администрация Каширинского сельсовета, совет ветеранов, депутаты сельской Думы сердечно поздравляют именинников июля.
Г.В. Суржикову – с 55-летием, Н.А. Антипину, А.Л. Симонову, Л.Р. Кезареву – с 60-летием, участника Великой Отечественной войны, долгожителя С.В. Галаганова, которому 14 июля исполнилось 93 года.
*Желаем столько же прожить,
И о печалах позабыть.
Прекрасных, мирных, светлых дней
Мы вам желаем в юбилей.*

Администрация Введенского сельсовета, совет ветеранов, общество инвалидов сердечно поздравляют юбиляров, родившихся в июле: П.С. Евдокимова, Г.Ф. Кораблева, Л.А. Кондратьева, В.И. Афаньеву, Л.В. Черепанову, Е.М. Рогожину, Е.И. Старостину.
Желаем всем доброго здоровья и всяческих благ.

Объявления

* ТРЕБУЮТСЯ водители категории «Е» на зерновоз. Тел. 8-912-973-78-78.

* Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области в Кетовском, Белозерском районах ТРЕБУЕТСЯ водитель.

Обращаться по адресу: с. Кетово, улица Бульвар Мира, 6 или по телефону 2-31-31.

* Утерянные документы: паспорт, пенсионное удостоверение, медицинские справки розовая – по инвалидности 3 группы и белая справка для льготного проезда в электропоездах на имя Урванцева Сергея Михайловича, считать недействительными.

* УТЕРЯНОЕ пенсионное удостоверение на имя Яцкого Анатолия Ивановича. Считать недействительным.

* УТЕРЯННОЕ удостоверение тракториста на имя Кочкова Михаила Александровича, серия АС номер 573180. Считать недействительным.

* Администрация Колесниковского сельсовета информирует население о проведении публичных слушаний 4 августа 2012 года в 9:00 часов в здании администрации сельсовета о смене целевого назначения использования земельного участка, принадлежащего Мельникову М.П., площадью 2040 кв.м. по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Патронное.

Претензии принимаются в течение месяца с даты опубликования объявления.

* Администрация Колташевского сельсовета информирует население о предоставлении в аренду сроком на три года земельного участка площадью 1000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Пименовский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Пименовка, ул. Заречная.

Претензии принимаются в администрацию Колташевского сельсовета в течение месяца. Тел. 5-04-88.

* Администрация Пименовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 2871 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Пименовский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Пименовка, ул. Заречная.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Пименовского сельсовета Кетовского района Курганской области.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высказанные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Регистрационный номер ПИ №ТУ45-00157 20.04.2012 г.

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55. 2-36-20 – редактор 2-12-68 – бухгалтерия 2-34-70 – ответственный секретарь e-mail: gsob@mail.ru
Номер подписан – 16:00. По графику – 16:00. Объем 2 усл.л. Отпечатано в МУП «Курганская городская типография», 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87. Издатель: ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник» Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Таланты земли кетовской

Уроки поэзии дает жизнь

Васильковая поляна

Васильковая поляна,
Словно неба островок,
Выпливает из тумана
У развалин трех дорог.
В сочной зелени купаясь,
Брызжа синью в небеса,
Васильковыми глазами
Смотрит поле-полоса.
Восхищенья не сдержали,
Видя чудный дар земли,
Мы цветы в букет сорвали,
Словно небушко несли.

Нина Николаевна Виноградова – почетный житель села Падеринское. Вот уже четыре года она поет в составе заслуженного коллектива РФ народного ансамбля песни и танца «Зауралье». Не один десяток лет преподает в школе русский язык. А ее поэзия нашла отклик в сердцах односельчан.

Родилась Нина Николаевна 29 октября 1955 года в селе Рынки Петуховского района. В 1976 году закончила Курганский государственный педагогический институт, вышла замуж, родила dochь Танечку. Судьба распорядилась так, что большую часть жизни Нина Николаевна провела в селе Падеринское, чем очень и благодарна судьбе.

– Особенное желание творить у меня появилось именно здесь, несмотря на то, что стихи я пишу с восемнадцати лет. Меня всегда тянуло в деревню, мне очень дорого общение с природой. Все, о чем я пишу, черпаю из жизни и того, что меня окружает, – говорит Нина Николаевна.

Основу творчества поэтессы составляют стихи о природе, о родном крае, односельчанах. За плечами у Нины Виноградовой сборник стихов «В Берендеевом царстве», который выпустили сотрудники Центральной районной библиотеки в селе Кетово. Также она подготовила материал и выступила инициатором создания детского сборника стихов, ко-



торый также презентовала библиотека. В планах в ближайшее время выпустить еще один свой поэтический сборник. Как призналась поэтесса, «творческая жилка» у нее в крови. Ее отец Николай Васильевич искусно писал фельетоны и был ее главным ценителем и слушателем. В подтверждение таланта самобытной поэтессы ее наградили дипломом с похвалой «за сохранение классической поэзии».

Ася БАНЩИКОВА.

Крепкое здоровье

Обратите внимание на типичных сожителей наших придомовых участков. Глаз их вниманием обходит, разве что выдраст, поскольку сорняк...

Лопух (репейник). Настой корней первого года (до выброса цветоносов) употребляют при язве желудка, почечно-каменной болезни, ревматизме, диабете, для укрепления волос, полоскания горла. Свежие листья заживают раны и ожоги. Молодые корни съедобны. При суставных болях помогают компрессы. Войлочную сторону листа слегка смазывают растительным маслом, плотно прижимают, покрывают целлофаном, слоем ваты, укутывают на ночь. Процедура оказывает снотворный эффект. Используют при неспецифическом полиартрите.

Лебеда. Редко, но применяют в пищу (молодые листья наподобие шпината).

* УТЕРЯНО пенсионное удостоверение на имя Талаевой Татьяны Викторовны. Считать недействительным.

* Администрация Колесниковского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1405 кв.м. в аренду для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Колесниковский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колесниково, ул. Луговая, 5.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Колесниковского сельсовета Кетовского района Курганской области.

* Администрация Новосидоровского сельсовета информирует население о предоставлении земельного участка площадью 1063 кв.м. в аренду на три года для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: с. Кропоткин, ул. Совхозная, 14.

Претензии принимаются в администрацию Новосидоровского сельсовета в течение месяца, тел. 5-31-65.

Наш друг... сорняк

бие шпината). Зелень в супах и салатах нормализует сон, общее самочувствие. Свежий сок или настой (2 ст. ложки измельченных листьев залить 1 стаканом кипятка и настоять 15-20 минут) быстро снимает воспаление полости рта.

Отличное средство для снятия радикулитных болей (распаренную горячую траву толстым слоем накладывают на поясницу, сверху – полистилен и закрепляют).

Полынь. Как и одуванчик относят к реадаптогенным (возвращающим здоровье). Изгоняет из организма шлаки, яды, остатцы и др. Лечебное и профилактическое средство при заболеваниих печени, желудочно-кишечного тракта. Компрессы, примочки хороши при перозах, ушибах, невралгиях, воспалениях.

Горячие ванночки с полынью – средство от грибковых заболе-

ваний ногтей. Используют как пищевую добавку.

Полынная настойка: 5 г сушеной полыни, 1 л водки настоять две недели, процедить, добавить 20 г сахарного сиропа.

Напиток: 5 г сушеной полыни отварить в 1 стакане воды, процедить, добавить 1/3 любого кислого ягодного сока, долить водой до 1 литра, настоять.

Подорожник. Отличная витаминная добавка, улучшающая обмен веществ. Отвар соцветий и листьев практически мгновенно останавливает понос.

Простейший способ вернуть силы уставшему, ослабленному человеку – положить листья подорожника в обувь или потоптаться на них несколько минут голыми ногами.

Внимание! При употреблении проконсультируйтесь с врачом.

Подготовила С. КУЗЬМИНА.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении собрания участников долевой собственности на землю

27 августа 2012 года в 15:00 минут по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колташево у здания сельсовета состоится собрание участников общей долевой собственности на землю в границах ТОО Прогресс по предложению участника общей долевой собственности Жеребятевой Серафимы Федоровны.

Повестка дня:

1. Утверждение проекта межевания земельного участка, выделенного в счет земельной доли.
2. Утверждение перечня собственников образуемого земельного участка и размера доли в праве общей собственности на образуемый земельный участок

Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться: 641310, Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, 36, оф.3 с «17» июля 2012 года по «27» августа 2012 года, тел. 8 (35231) 2-39-72. Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Манаковым Юрием Ивановичем, квалификационный аттестат №45-11-7 (641310, Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, 36, оф.3, тел. 8 (35231) 2-39-72, e-mail: geocentr45@mail.ru).

Земельный участок образуется путем выдела из исходного земельного участка с кадастровым номером 45:08:000000:15.

С проектом межевания можно ознакомиться с 17 июля 2012 г. по 27 августа 2012 года по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, 36, оф. 3.

Зainteresованные лица могут направить предложения о доработке межевания после ознакомления с ним и направлять обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ с 17 июля 2012 г. по 27 августа 2012 года кадастровому инженеру по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, 36, оф. 3, а также в орган кадастрового учета ФГУ «Кадастровая палата по Курганской области» по адресу: 640008, г. Курган, ул. Автозаводская, 5.

Для участия в собрании участником долевой собственности на землю необходимо иметь при себе правоустанавливающие документы на земельную долю и документ, удостоверяющий личность.



Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высказанные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Регистрационный номер ПИ №ТУ45-00157 20.04.2012 г.

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55. 2-36-20 – редактор 2-12-68 – бухгалтерия 2-34-70 – ответственный секретарь e-mail: gsob@mail.ru
Номер подписан – 16:00. По графику – 16:00. Объем 2 усл.л. Отпечатано в МУП «Курганская городская типография», 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87. Издатель: ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник» Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Редактор:
И.И. ПОТАПОВА

Отв. секретарь:
А.В. ПАРФЕНОВА

Выпускающий:
И.А. СТЕПАНОВ

Редактор:
И.И. ПОТАПОВА

Отв. секретарь:
А.В. ПАРФЕНОВА